
Werkstudent (m/f) in Group Pension & Benefits – Actuarial Services 

Zusammen mit unseren Kunden und Vertriebspartnern ist die Allianz Gruppe eine der stärksten Finanzgemeinschaften und in über 70 
Ländern vertreten. Rund 83 Millionen Privat- und Unternehmenskunden setzen auf Wissen, globale Reichweite, Kapitalkraft und Solidität 
der Allianz, um finanzielle Chancen zu nutzen, Risiken zu vermeiden und sich abzusichern. Wir haben das klare Ziel, mit exzellenten 
Mitarbeitern, einem erstklassigen Geschäftsergebnis und der erforderlichen Finanzkraft der Partner der Wahl zu sein. Werden Sie Teil 
dieser Gemeinschaft! 

Die Allianz SE ist die Konzernzentrale der Allianz Gruppe. Unsere Mitarbeiter spiegeln die geographische und fachliche Bandbreite 
unserer Aktivitäten wider. Mit Sitz in München kann die Allianz SE für Sie der ideale Ausgangspunkt sein, Ihre internationale Karriere zu 
beginnen bzw. erfolgreich fortzusetzen. 

Anforderungen/Kenntnisse/Erfahrungen Stellenprofil 

Für die Allianz als weltweit führender Versicherer ist die 
betriebliche Altersversorgung in Deutschland die wichtigste 
Sozialleistung. Der Bereich Pension and Benefits ist 
verantwortlich für die betriebliche Altersversorgung der 
deutschen Allianz-Gesellschaften mit derzeit rund 70.000 
Versorgungsberechtigten und etwa 30.000 Allianz Pensionären. 
Hierzu gehören verpflichtende sowie freiwillige Bestandteile der 
Altersversorgung, die unter anderem über die Allianz 
Versorgungskasse VVaG (AVK), den Allianz Pensionsverein e.V. 
(APV) und Meine Allianz Pension (MAP) gesteuert werden. 

Group Pension & Benefits ist betraut mit dem Management, der 
Bewertung sowie der Entwicklung von betrieblicher 
Altersvorsorge für Allianz Mitarbeiter und Vertreter sowie deren 
übergeordneten Organe wie beispielsweise des Vorstands. Für 
unser Legal Team innerhalb von Pension and Benefits suchen 
wir zum nächstmöglichen Zeitpunkt einen engagierten 
Werkstudent (m/f) für folgendes Aufgabengebiet: 

Aufgaben 

• Recherchetätigkeiten im Bereich 

• Unterstützung aktuarieller Tätigkeiten insbesondere in der 
Pensionsversicherungsmathematik der betrieblichen 
Altersversorgung 

• Überarbeitung von Excel-Tools 

• Erstellung und Überarbeitung von Präsentation im Bereich 

Qualifikationen 

• Studium der Mathematik, Wirtschafsmathematik oder der 
Informatik (ab dem 3. Studiensemester) 

• Ordentliche Immatrikulation für die ganze Dauer der 
Beschäftigung (mindestens für ein weiteres Jahr) 

• Exzellente Deutschkenntnisse in Wort und Schrift 

• Gute Englischkenntnisse in Wort und Schrift 

• Sehr gute MS Office-Kenntnisse (insbesondere Excel) 
 

Erfahrungen und Fähigkeiten 

• Idealerweise erste praktische Erfahrung 
(Praktikum/Werkstudententätigkeit) 

• Strukturierte und genaue Arbeitsweise 

• Ausgeprägte soziale Kompetenzen und Teamfähigkeit 

• Sehr gute Kommunikationsfähigkeit in Wort und Schrift 

• Selbständiges Arbeiten und die Bereitschaft, sich in neue 
Themengebiete einzuarbeiten 

Zusätzliche Informationen 

Referenz Code: AZSE-4226794-2 

Start und Dauer der Anstellung: zum nächstmöglichen Zeitpunkt /mindesten für sechs Monate / 15 - 20 Stunden pro Woche 

Bei Interesse senden Sie uns bitte Ihre vollständigen Unterlagen(inkl. Lebenslauf, Anschreiben, Hochschul-und Arbeitszeugnisse) 

Wir freuen uns auf Ihre Bewerbung unter www.allianz.com/careers. 

Die Allianz SE fördert aktiv die Gleichstellung aller Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter und begrüßt deshalb Bewerbungen von Frauen und 
Männern, unabhängig von deren Herkunft, Alter, Hautfarbe, Weltanschauung, Religion, Behinderung oder sexueller Identität. 

Allianz SE  
München 
www.allianz.com/careers 

Apply Online 

Discover your Opportunities at Allianz 

http://www.allianz.com/careers
https://jobs.allianz.com/sap/bc/bsp/sap/zhcmx_erc_ui_ex/?title=Werkstudent-(w%2fm)-in-Group-Pension---Benefits-%e2%80%93-Actuarial-Services&jobId=76562B4401031EE68FF36529AD88D247
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